	Załącznik nr 1 do Opisu Przedmiotu Zamówienia  na Montaż, eksploatacja wraz z utrzymaniem oraz demontaż dekoracji iluminacji świątecznej dla obrębu Placu Powstańców Warszawy z realizacją w sezonie 2014/2015

	Tytuł Aranżacji
	Przykaładowa lokalizacja
	Opis elementów dekoracji świątecznej
	Ilość



	"ZAKOCHAJ SIĘ W WARSZAWIE NA ŚWIĘTA"
	Pl. Powstańców Warszawy
	Dekoracja latarniowa, wykonana na stelażu aluminiowym spawanym 
w technologii TIG wraz z systemem montażowym. Element o wymiarze minimum 280cmx140cm, wykonany w formie kompozycji minimum 5 śnieżynek. Kontury dekoracji powinny być podkreślone wężem świetlnym LED w kolorach ciepłym białym i zimnym białym. Każda ze śnieżynek powinna przedstawiać inny kształt płatka śniegu o różnych wymiarach od 40cm do 120 cm. Jedna ze śnieżynek powinna być dodatkowo wypełniona mini diodami LED w kolorze ciepłym białym z co piątą diodą migającą (przewody gumowane z podwójną izolacją - IP 44), oraz wzbogacona o minimum pięć  żarówek błyskowych LED.
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	"ZAKOCHAJ SIĘ W WARSZAWIE NA ŚWIĘTA"
	Pl. Powstańców Warszawy
	Dekoracja wolnostojąca 3D  w formie przestrzennych liter tworzących napis o treści: „I (dekoracyjny element wymienny) Warsaw” wykonana na stelażu aluminiowym spawanym w technologii TIG. Minimalne wymiary napisu 2100cmx3170cmx40cm. Konstrukcja powinna być wypełniona trudnopalną, srebrną siatką dekoracyjną PVC. Kontury dekoracji powinny być podkreślone wężem świetlnym LED w kolorze zimnym białym. Reszta konstrukcji wypełniona mini diodami LED w kolorze zimnym białym z co piątą diodą migającą. " Dekoracyjny element wymienny" usytuowany pomiędzy literami I a W, powinien być wykonany w dwóch wymiennych wersjach: „choinki i walentynkowego serca”. Choinka powinna być wykonana w formie przestrzennej 3D na stelażu aluminiowym, spawanym w technologii TIG o minimalnych wymiarach 300cmx270cmx50cm. Stelaż powinien być wypełniony niepalną, zieloną siatką dekoracyjną PVC. Kontury dekoracji powinny być podkreślone wężem świetlnym LED w kolorze zielonym. Pozostała konstrukcja wypełniona mini diodami LED w kolorze zielonym z co piąta diodą migającą. Przewody gumowane z podwójną izolacją - IP 44, minimum 80 punktów LED na metr kwadratowy dekoracji. Walentynkowe serce powinno być wykonane w formie przestrzennej 3D na stelażu aluminiowym spawanym w technologii TIG o minimalnych wymiarach 300cmx270x50cm. Pozostała konstrukcja wypełniona niepalną, czerwoną siatką dekoracyjną PVC. Kontury dekoracji powinny być podkreślone wężem świetlnym LED w kolorze czerwonym. Dodatkowym wypełnieniem konstrukcji powinny być mini diody LED w kolorze czerwonym z co piątą diodą migającą. Przewody gumowane z podwójną izolacją - IP 44, minimum 80 punktów LED na metr kwadratowy dekoracji.
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	"ZACZAROWANY LAS"
	Pl. Powstańców Warszawy/ Świętokrzyska
	Wykonanie, dostawa oraz montaż przestrzennych dekoracji montowanej na słupach latarniowych (odcinek ul Marszałkowska do Nowy Świat), wykonanych na konstrukcjach aluminiowych spawanych w technologi TIG. 

Dekoracja przestrzenna o wymiarach: średnica min. 2m, wysokość konstrukcji min. 4 m. Dekoracja ma zostać wzbogacona lampkami dekoracyjnymi LED w kolorze ciepłym białym  oraz zimnym białym z efektem co piątej diody migającej w kolorze zimnym białym. Odległość pomiędzy punktami LED do 15 cm, osłonki punktów LED wykonane z bezbarwnego poliwęglanu lub materiału o podobnych cechach, przewody gumowane w kolorze białym o klasie ochronności min. IP 44. Obrys konturów dekoracji może  zostać wykonany z węża świetlnego LED o specyfikacji: min. 30 punktów świetlnych LED na mb w kolorze ciepłym białym. Min. łączna ilość punktów świetlnych LED: 2500. Dekoracja ma zostać wzbogacona siatką dekoracyjną w kolorze srebrnym. Dekoracja ma zostać wzbogacona elementami dekoracyjnymi z PCV o średnicy 30cm, 14 cm, 12 cm, 10cm, łącznie minimum:100 sztuk.

Wykonawca wykona nawierty w latarniach oraz przyłącza elektryczne do dekoracji. Dostarczy wszystkie, niezbędne elementy montażowe, kable zasilające oraz wszelkie niezbędne akcesoria potrzebne do działania dekoracji. Wykonawca zamontuje i uruchomi dekorację.
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	"ZACZAROWANY LAS"
	Pl. Powstańców Warszawy/Świętokrzyska

	Wykonanie i dostawa, dekoracji przestrzennej  3d,wykonanej na konstrukcji aluminiowej, malowanej na kolor srebrny, spawanej w technologi TIG. Wymiary dekoracji: minimum 290cm x 415cm x 320cm. Dekoracja powinna zostać wzbogacona lampkami LED w kolorze zimnym białym, oraz dodatkowo  lampkami dekoracyjnymi LED w kolorze ciepłym białym z co piątą diodą z efektem błysku w kolorze zimnym białym. Iluminacja dekoracji ma posiadać kurtyny świetlne z efektem animacji światła- płynięcia - 24V  .Odległość pomiędzy punktami LED do 15 cm, osłonki punktów LED wykonane z bezbarwnego poliwęglanu lub materiału o podobnych cechach, przewody gumowane w kolorze białym lub bezbarwnym . Całkowita ilość punktów świetlnych LED  min. 3000. Dodatkowo dekoracja powinna zostać wzbogacona płaskimi wzorami w kształtach gwiazdek lub śnieżynek w ilości minimum 3 sztuk, o średnicy od min 40cm do 120 cm, których obrys należy wykonać w węża świetlnego LED w specyfikacji 30 LED na mb, IP 44. 

Wykonawca dostarczy elementy montażowe, kable zasilające oraz wszelkie niezbędne akcesoria potrzebne do działania dekoracji. Wykonawca zamontuje i uruchomi dekorację. Dekoracja nie może stanowić zagrożenia dla życia ludzkiego oraz mienia również musi posiadać wymagane przepisami zabezpieczenia chroniące ludzi przed porażeniem prądem elektrycznym.
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