	Załącznik nr 1 do Opisu Przedmiotu Zamówienia  na Montaż, eksploatacja wraz z utrzymaniem oraz demontaż dekoracji iluminacji świątecznej dla obrębu Placu Powstańców Warszawy i Placu Wileńskiego z realizacją w sezonie 2015/2016
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	"ZAKOCHAJ SIĘ W WARSZAWIE NA ŚWIĘTA"
	Pl. Powstańców Warszawy
	Dekoracja latarniowa, wykonana na stelażu aluminiowym spawanym 
w technologii TIG wraz z systemem montażowym. Element o wymiarze minimum 280cmx140cm, wykonany w formie kompozycji minimum 5 śnieżynek. Kontury dekoracji powinny być podkreślone wężem świetlnym LED w kolorach ciepłym białym i zimnym białym. Każda ze śnieżynek powinna przedstawiać inny kształt płatka śniegu o różnych wymiarach od 40cm do 120 cm. Jedna ze śnieżynek powinna być dodatkowo wypełniona mini diodami LED w kolorze ciepłym białym z co piątą diodą migającą (przewody gumowane z podwójną izolacją - IP 44), oraz wzbogacona o minimum pięć  żarówek błyskowych LED.
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	"ZAKOCHAJ SIĘ W WARSZAWIE NA ŚWIĘTA"
	Pl. Powstańców Warszawy
	Dekoracja wolnostojąca 3D  w formie przestrzennych liter tworzących napis o treści: „I (dekoracyjny element wymienny) Warsaw” wykonana na stelażu aluminiowym spawanym w technologii TIG. Minimalne wymiary napisu 2100cmx3170cmx40cm. Konstrukcja powinna być wypełniona trudnopalną, srebrną siatką dekoracyjną PVC. Kontury dekoracji powinny być podkreślone wężem świetlnym LED w kolorze zimnym białym. Reszta konstrukcji wypełniona mini diodami LED w kolorze zimnym białym z co piątą diodą migającą. " Dekoracyjny element wymienny" usytuowany pomiędzy literami I a W, powinien być wykonany w dwóch wymiennych wersjach: „choinki i walentynkowego serca”. Choinka powinna być wykonana w formie przestrzennej 3D na stelażu aluminiowym, spawanym w technologii TIG o minimalnych wymiarach 300cmx270cmx50cm. Stelaż powinien być wypełniony niepalną, zieloną siatką dekoracyjną PVC. Kontury dekoracji powinny być podkreślone wężem świetlnym LED w kolorze zielonym. Pozostała konstrukcja wypełniona mini diodami LED w kolorze zielonym z co piąta diodą migającą. Przewody gumowane z podwójną izolacją - IP 44, minimum 80 punktów LED na metr kwadratowy dekoracji. Walentynkowe serce powinno być wykonane w formie przestrzennej 3D na stelażu aluminiowym spawanym w technologii TIG o minimalnych wymiarach 300cmx270x50cm. Pozostała konstrukcja wypełniona niepalną, czerwoną siatką dekoracyjną PVC. Kontury dekoracji powinny być podkreślone wężem świetlnym LED w kolorze czerwonym. Dodatkowym wypełnieniem konstrukcji powinny być mini diody LED w kolorze czerwonym z co piątą diodą migającą. Przewody gumowane z podwójną izolacją - IP 44, minimum 80 punktów LED na metr kwadratowy dekoracji.  
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	"ZACZAROWANY LAS"
	Pl. Powstańców Warszawy
	Dekoracja wolnostojąca  w formie grupy reniferów ( min 6 grup po 3 szt. w grupie) wykonana na stelażu aluminiowym spawanym w technologii TIG. Elementy o wymiarach minimum 55cm x 240 cm, 190 cm x200 cm, 120 cm x180 cm. Stelaż aluminiowy powinien być „owinięty” wężem świetlnym LED w kolorach: zielonym, fioletowym i pomarańczowym. Reszta konstrukcji powinna być wypełniona mini diodami LED w kolorach: zielonym, fioletowym i pomarańczowym każdy z co piątą diodą migającą w kolorze zimnym białym. Przewody gumowane z podwójną izolacją - IP 44, minimum 80 punktów LED na metr kwadratowy dekoracji.Konstrukcje lakierowane proszkowo.
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	"ZACZAROWANY LAS"
	Pl. Powstańców Warszawy
	Dekoracja wolnostojąca  w formie grupy drzew ( min 6 grup po 4 szt. w grupie) wykonana na stelażu aluminiowym spawanym w technologii TIG. Elementy o wymiarach minimum 180cmx150 cm, 220cmx340 cm, 110cm x 280cm, 110cmx300cm. Stelaż aluminiowy powinien być „owinięty” wężem świetlnym LED w kolorach: zielonym, fioletowym i pomarańczowym. Reszta konstrukcji wypełniona mini diodami LED w kolorach: zielonym, fioletowym i pomarańczowym każdy z co piątą diodą migającą w kolorze zimnym białym. Przewody gumowane z podwójną izolacją - IP 44, minimum 80 punktów LED na metr kwadratowy dekoracji. Konstrukcje lakierowane proszkowo.  
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	"ALEJA SPADAJĄCYCH GWIAZD"
	Pl.Wileński/Ul. Targowa
	Dekoracja w formie przewieszki nad ulicę, powinna być przystosowana technicznie do montażu na linkach stalowych rozmieszczonych nad ulicą (dostarczanych i montowanych przez Wykonawcę). Wysokość elementu min 90 cm Szerokość elementu min. 1500 cm. Dekoracja powinna być wykonana w formie nieregularnej linii sopli świetlnych o barwie ciepłej białej zawierających efekt błysku w co 5 diodzie o barwie zimnej białej. Dodatkowo dekoracja powinna być wzbogacona o tuby świetlne imitujące „efekt topniejącego lodu” w ilości minimum 10 szt. Minimalna długość tub – 60 cm. Dekoracja powinna być wyposażona w system montażowy, który umożliwi szybki montaż i demontaż.
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	" W KRAINIE LODU"
	Pl.Wileński/Ul. Targowa
	Dekoracja wolnostojąca w formie grupy przestrzennych elementów 3D, tworzących „Wyspę polarną”. W skład grupy powinny wchodzić następujące elementy: „świetlne góry lodowe” o wymiarach min. szer.440cm, gł.250cm, wys.260cm w ilości minimum 3 sztuk, „niedźwiedzie polarne” o minimalnych wymiarach: szer.160cm gł.160cm wys.300cm w ilości minimum 3 sztuk. Wypełnienie wszystkich elementów dekoracji powinno być wykonane z siatki dekoracyjnej PVC, trudnopalnej, odpornej na warunki atmosferyczne, w kolorach: srebrnym, białym i niebieskim. W wypełnienie należy „wpleść” punktowe elementy świecące ze sznura świetlnego typu LED w kolorystyce: zimnej białej i niebieskiej z efektem błysku w co piątej diodzie na gumowanych przewodach o min. IP 44 w ilości minimum 80 punktów LED na metr kwadratowy. Podkreślenie kształtu „gór lodowych” powinno być uwidocznione poprzez oświetlenie ich liniami LED z węża świetlnego w kolorze zimnym białym oraz sznurami LED z efektem "płynącej wody" w kolorze niebieskim. Dekoracja powinna być wykonana na aluminiowych konstrukcjach ze spawami w technologii TIG. Wszystkie elementy muszą być wykonane w sposób zapewniający ich bezpieczne użytkowanie pod kątem norm elektrycznych, oraz BHP. Minimalne wymiary całej dekoracji: szerokość  500cm, wysokość 300 cm, długość 500 cm.
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	" W KRAINIE LODU"
	Pl.Wileński/Ul. Targowa
	Dekoracja świetlna, wolnostojąca, przestrzenna w kształcie choinki. Wykonana na stelażu aluminiowym spawanym w technologii TIG. Gałęzie choinki powinny być ułożonych dookoła pnia na minimum dziewięciu poziomach. Element o minimalnej wysokości 1200 cm i średnicy 800 cm. Kontury gałęzi powinny być podkreślone wężem świetlnym LED w kolorze zimnym białym. Reszta konstrukcji powinna być wypełniona mini diodami LED w kolorze zimnym białym z co piątą diodą migającą na przewodach gumowanych z podwójną izolacją - IP 44 minimalna ilość punktów świetlnych 30 000. Konstrukcja powinna posiadać projekt techniczno-montażowy potwierdzony przez uprawnionego projektanta.
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	"Z WIZYTĄ U ŚWIĘTEGO  MIKOŁAJA"
	Pl.Wileński/Ul. Targowa
	Dekoracja wolnostojąca w formie grupy przestrzennych elementów 3D, tworzących „Komnatę Św. Mikołaja”. W skład grupy powinny wchodzić następujące formy: kominek o tradycyjnej architekturze ze świąteczną dekoracją o wymiarach minimum szer.400cm gł.230wys.600 cm, fotel Św. Mikołaja o minimalnych wymiarach szer.200cm gł.170 wys.260cm,umożliwiający siadanie na konstrukcji siedziska, „barokowe pufy” w ilości 2 szt. o wymiarach minimum szer.110cm gł.100 wys.70cm,„bajkowy kot” 3D siedzący na poduszce o wymiarach min. szer.140cm gł.100 wys.190cm, dwie grupy prezentówprzestrzennych 3D min. po 3szt w grupie o trzech różnych, minimalnych wymiarach 45cmx45cmx50cm, 110cmx110cmx90cm, 150cmx150cmx135cm), grupa trzech choinek, wolnostojących, dekorowanych o wysokościach od 330cm do 400cm.Wypełnienie elementów dekoracji powinno być wykonane z siatki dekoracyjnej PVC, trudnopalnej, odpornej na warunki atmosferyczne, w kolorach: fioletowym, złotym, czerwonym, srebrnym, pomarańczowym. W wypełnienie z siatki należy wpleść punktowe elementy świecące ze sznura świetlnego typu LED (przewody gumowane z podwójną izolacją o minimum  IP 44, minimum 80 punktów LED na metr kwadratowy dekoracji) w kolorystyce; fioletowej, czerwonej, zimnej białej i ciepłej białej, każdy z co piątą diodą migającą. Kontury dekoracji powinny być uwidocznione poprzez oświetlenie ich liniami LED z węża świetlnego w kolorze ciepłym białym. Wszystkie elementy dekoracji powinny być wykonane na aluminiowych konstrukcjach ze spawami w technologii TIG. Cała kompozycja dekoracyjna musi być wykonana w sposób zapewniający jej bezpieczne użytkowanie pod kątem norm elektrycznych, oraz BHP. Minimalne wymiary całej dekoracji: szerokość 700cm, wysokość 600 cm, długość 700 cm
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	"ZACZAROWANA CIUCHCIA"
	Pl.Wileński/Ul. Targowa
	Świetlna dekoracja przestrzenna 3D w formie „Pociągu Świętego Mikołaja”.  „Pociąg” powinien składać się z lokomotywy, oraz co najmniej trzech wagoników. Minimum trzy elementy powinny zapewniać możliwość wchodzenia do ich wnętrza tak, aby można było robić „pasażerom” zdjęcia. Jeden z wagoników powinien być wypełniony świetlnymi elementami w formie przestrzennych prezentów w ilości min. 3 szt., oraz świątecznej choinki. Wypełnienie całej dekoracji powinno być wykonane z siatki dekoracyjnej PVC, trudnopalnej, odpornej na warunki atmosferyczne. Kolorystyka wypełnienia siatką, powinna być wielobarwna, nawiązująca do dziecięcych zabawek. W wypełnienie należy wpleść punktowe elementy świecące ze sznura świetlnego typu LED w kolorystyce zgodnej z wypełnieniem z efektem błysku w co piątej diodzie (przewody gumowane z podwójną izolacją - IP 44, minimum 80 punktów LED na metr kwadratowy dekoracji). Kontury dekoracji powinny być uwidocznione poprzez oświetlenie ich liniami LED z węża świetlnego w adekwatnej kolorystyce do wypełnienia. Dekoracja powinna być wykonana na aluminiowych konstrukcjach ze spawami w technologii TIG. Wszystkie elementy muszą być wykonane w sposób zapewniający ich bezpieczne użytkowanie pod kątem norm elektrycznych, oraz BHP. Minimalne wymiary całej dekoracji: szerokość 160 cm, wysokość 280 cm, długość 1120 cm.
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