O P I S    P R Z E D M I O T U    Z A M Ó W I E N I A

TEMAT: opracowanie projektów sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniach ulic: Żwirki i Wigury – 17-go Stycznia,  Żwirki i Wigury – przy nr 15/17, Żwirki i Wigury – 1-go Sierpnia, Żwirki i Wigury – Wyględowska, Żwirki i Wigury – Racławicka, Żwirki i Wigury – Pruszkowska, Żwirki i Wigury – Księcia Trojdena, Żwirki i Wigury – Banacha, Żwirki i Wigury – Wawelska, Racławicka – Miłobędzka, Racławicka – Do Fortu w związku z dostosowaniem ww. sygnalizacji do budowy drogi rowerowej wzdłuż ul. Żwirki i Wigury
Projekty sygnalizacji świetlnej należy wykonać do zatwierdzonego projektu organizacji ruchu nr IR/IO/2170/16 i IR/IO/2888/15. 
Uzgodnione i zatwierdzone projekty sygnalizacji świetlnej, dla każdego skrzyżowania, powinny zawierać m. in.: 

· opis techniczny;

· plan sytuacyjny w skali 1:500 z organizacją ruchu i rozmieszczeniem sygnalizatorów oraz detektorów dla pojazdów i pieszych;

· obliczenia przepustowości;

· schemat podstawowych faz ruchu;

· tablicę minimalnych czasów międzyzielonych dla strumieni kolizyjnych;

· wykaz grup kolizyjnych i nadzorowanych;

· programy sygnalizacji dostosowane do pracy w akomodacji wraz z harmonogramem ich pracy;

· algorytm sterowania izolowanego i w koordynacji (dla każdego z niżej wymienionych wariantów); 

· określenie min. i maks. wartości sygnałów zielonych w grupach akomodowanych;

· określenie zależności grup akomodowanych od detektorów ruchu;
· wykresy koordynacji.

Projekty sygnalizacji świetlnych należy wykonać w dwóch wariantach:
1. Wariant podstawowy wg. zasady:

· rozdzielenie obsługi sąsiadujących ze sobą grup pieszych i rowerowych, w celu umożliwienia wcześniejszego zakończenia grupy rowerowej w przypadku zapotrzebowania na obsługę strzałki skrętu warunkowego;

· akomodowanie grup obsługujących strzałki skrętu warunkowego;

2. Wariant rezerwowy wg. dotychczas stosowanych zasad, tj. z likwidacją lub ograniczeniem funkcjonowania strzałek skrętu warunkowego w przypadku występowania kolizji ze strumieniem rowerowym (bez rozdzielania w czasie obsługi sąsiadujących ze sobą grup pieszych i rowerowych).
W celu zminimalizowania ilości algorytmów sterowania zaleca się przedstawienie jedynie dwóch algorytmów sterowania (izolowanego i w koordynacji), które w swojej strukturze uwzględniać będą zmienną określającą czy realizowane jest rozwiązanie podstawowe, czy rezerwowe.

Dodatkowo w opracowaniu należy dostosować do pracy w koordynacji programy sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniach ul. Racławicka – Miłobędzka i Racławicka – Do Fortu (długość cykli, harmonogram pracy, parametry sterowania adaptacyjnego).
Harmonogram pracy sygnalizacji oraz długości cykli należy dostosować do skrzyżowania 
ul. Wołoska – Racławicka – Odyńca.
Do wykonania ww. projektów dopuszcza się wykorzystanie elementów projektów organizacji ruchu wykonanych przez firmę PC-Projekt (kopie w załączeniu).

Wymagane jest złożenie minimum 5 egzemplarzy projektu dla każdego skrzyżowania, w tym 
3 egzemplarzy oryginalnych. Projekty należy również dostarczyć w plikach formatu PDF i plikach źródłowych (Word, Excel, AutoCAD) zapisanych na płycie CD.

