                                   OPIS  PRZEDMIOTU  ZAMÓWIENIA W CYKLU ROCZNYM

                                                           dla umowy czteroletniej
Zamówienie będzie obejmować całodobową obsługę i utrzymanie systemu odwodnienia Trasy Siekierkowskiej od węzła  Czerniakowska do ul. Marsa, odwodnienia ul. Wał Miedzeszyński od skrzyżowania z ul. Trakt Lubelski do Węzła Miedzeszyńskiego i systemu odwodnienia skrzyżowania drogi krajowej S-2 z Trasą Siekierkowską z odprowadzeniem wody do zbiorników starorzecza (fos i łach) i do kanału „Nowa Ulga" wraz z obiektami i urządzeniami towarzyszącymi oraz ochronę fizyczną  mienia przepompowni wód opadowych wraz z urządzeniami i obiektami towarzyszącymi Trasy Siekierkowskiej, zlokalizowanymi w rejonie ulic Wolickiej i Antoniewskiej i ul. Wał Miedzeszyński                                                .
1.  OPIS DZIAŁANIA SYSTEMU. 
Odprowadzenie wód opadowych z układu drogowego zadania IV Trasy  Siekierkowskiej do zbiorników powierzchniowych starorzecza Wisły na odc. od ul. Witosa („węzeł Czerniakowska") poprzez Wał Zawadowski do przyczółka mostowego na lewym brzegu Wisły.
Odpływ wód deszczowych z odcinka Trasy Siekierkowskiej od km 0+680 do km 1+800 (kanał l) odbywa się poprzez pompownie PT1 kanałami tłocznymi (o średnicy DN 500) do pompowni PT2. W pompowni PT2 wody z w/w odcinka zostają powiększone o wody opadowe z kanału II odwadniającego część Trasy Siekierkowskiej od km 1+800 do km 2+220 i węzeł Czerniakowska-Bis. Wody opadowe z kanału l i II są pompowane z przepompowni PT-2 dwoma rurociągami tłocznymi Dn 500 mm do studzienek rozprężnych DR1 i DR2. Ze studzienek rozprężnych wody spłyną grawitacyjnie dwoma kanałami Dn 700 mm poprzez urządzenia oczyszczające –piaskowniki – separatory - wód-deszczowych (PSWD1 i PSWD2) oraz wyloty Dn 700 mm W1/I i W1/II do zbiornika osadowo-retencyjnego (ZOR1) zlokalizowanego we wschodniej części Fosy Wolickiej.
Przepompownie PT1 i PT2 są dwuzbiornikowe z trzema pompami o wydajności 215 l/s każda. Z ZOR1 wody opadowe są odprowadzone do Fosy Wolickiej, która jest połączona z Łachą Siekierkowską - cz. zach. „A" rurociągiem R1. Średni łączny odpływ wód opadowych do Łachy Siekierkowskiej - cz. zach. „A" z ZOR1 wynosi 180 l/s, a wymagana objętość retencyjna zbiornika 849 m3.
Do Łachy Siekierkowskiej części zach. „B" są odprowadzane wody opadowe z odcinka Trasy Siekierkowskiej od km 2 +030 do km 2+ 560 poprzez separator PSWD3 na lewym brzegu oraz od km 2+560 do km 3+270 poprzez separator PSWD4 na brzegu prawym do zbiornika ZOR2. Średni łączny odpływ wód opadowych z ZOR2 do Łachy wynosi 32.6 l/s, a wymagana objętość retencyjna zbiornika wynosi 372 m3.
Do Łachy Siekierkowskiej - cz. wsch. są odprowadzone wody opadowe z odcinka T.S. od km 3+270 do km 4+265 poprzez separator PSWD5 i zbiornik osadowo-retencyjny ZOR3 oraz separator PSWD6 i ZOR4. Średni dopływ do wschodniej części Łachy wynosi 35.7 l/s, a wymagana objętość retencyjna wynosi 70 m3 (ZOR3) i 256 m3 (ZOR4).
Zgodnie z zaleceniami w ocenie oddziaływania na środowisko nie dopuszcza się do infiltracji gromadzonej wody w podłoże gruntowe, co wymusiło konieczność uszczelniania dna i skarp zbiorników.
Wymagania dotyczące utrzymania ustabilizowanego zwierciadła wody w fosach i łachach: Rzędne podano w odniesieniu do układu lokalnego - „O” Wisły.

 a) normalny poziom piętrzenia (NPP):
· NPP Fosy Wolickiej na rz. 5.25
· NPP Łachy Siekierkowskiej - cz. Zachodnia „A" na rz. 4.05

· NPP Łachy Siekierkowskiej - cz. Zachodnia „B" na rz. 3.70
· NPP Łachy Siekierkowskiej - cz. Wschodnia na rz. 3.30
· NPP Fosy Augustówka na rz. ok. 3.30
b)
dopuszczalne wahania zw. wody w wys. +0.3 m (Max PP) i - 0.3 m (Min PP)
c)
max.   pojemność  retencyjna   zbiorników
  przy  wahaniach  zw.  wody od NPP do NPP+0.3 m:
· - Fosa Woiicka
VR =  3000 m3
· - Łacha Siekierkowska - cz. zachodnia „A"
VR =  1180 m3
· - Łacha Siekierkowska - cz. zachodnia „B"
VR =  4170 m3
· - Łacha Siekierkowska - cz. wschodnia
VR =  2660 m3
· - Fosa Augustówka
VR =  5850 m3
Łączna objętość retencyjna
        V  = 16860 m3
Dopływ ze zlewni wynosi 4230 m3, co stanowi ok. 24% warstwy retencyjnej. Pozostałe 76% traktuje się jako rezerwę na dopływy perspektywiczne.
d) zbiorniki retencyjne połączone są rurociągami w celu utworzenia jednolitego systemu  wodnego  w układzie  kaskadowym,  umożliwiającego odprowadzenie nadmiaru wody  (ponad NPP) do Wisły. Zrzut wody zmagazynowanej w warstwie retencyjnej może  odbywać się grawitacyjnie, rurociągiem zrzutowym, przy poziomach w Wiśle niższych od  zw. wody w Łasze (średnio ok. 310 dni w roku), bądź za pomocą przepompowni zrzutowej PT4 uruchamianej automatycznie, przy stanach wody w rzece  uniemożliwiających odpływ grawitacyjny . Pompownia zrzutowa o wydatku Q = 250 l/s, wyposażona jest w 2 pompy  zatapialne i współpracuje z grawitacyjnym rurociągiem zrzutowym DN 500 zakończonym  wylotem z  klapą zwrotną, zlokalizowanym w linii brzegowej Wisły.
e) Poziomy wody na odpływach z każdego zbiornika regulują przelewy o stałym progu  (zastawki), o jednym przęśle szerokości b=1m. Korona przelewów znajduje się na  poziomie NPP -0.1 m, z wyjątkiem przelewu na odpływie do rzeki Wisły gdzie koronę  przelewu założono na rzędnej NPP.
Usytuowanie przelewów regulujących zw. wody:
· przelew R1 - na odpływie z Fosy Wolickiej
· przelew R2 - na odpływie z Łachy Siekierkowskiej cz. zachodnia „A"
· przelew R3 - na odpływie z Łachy Siekierkowskiej - cz. zachodnia „B"
· przelew R4 - na odpływie z Łachy Siekierkowskiej - cz. wschodnia (do Wisły).
f) Dla zapewnienia ciągłej wymiany wody między zbiornikami powierzchniowymi służy  pompownia cyrkulacyjna PT3 o wydatku Q = 80 l/s, wyposażona jest w 2 pompy  zatapialne. Znajduje się ona przy zachodniej części Fosy Augustówka. Stąd pobierana  woda za pomocą rurociągu cyrkulacyjnego DN 250 zasila najwyżej położoną Fosę Wolicką  w celu utrzymania normalnego piętrzenia o poziomie wody wyższym niż w zbiorniku Łacha  Siekierkowska (część wschodnia) i połączona z nim Fosa Augustówka. Umożliwia to  utrzymanie stałego przepływu grawitacyjnego (cyrkulacji) pomiędzy Fosą Wolicką a Łachą  Siekierkowską - część wschodnia.
g) W części wschodniej Fosy Wolickiej wydzielono jeden akwen (ZOR1), a w obrębie  Łachy Siekierkowskiej trzy akweny (ZOR2, ZOR3, ZÓR4), które pełnią rolę 3-go stopnia  oczyszczania  wód   deszczowych  z  Trasy  Siekierkowskiej,   jako  zbiorniki  osadowo -  retencyjne, przepływowe.
h) Połączenia między zbiornikami a także upusty z ZOR-ów są w formie kanałów grawitacyjnych ze studzienkami kontrolnymi (jeżeli długość przekraczała 50 m) lub przepustów.
i)ze względu na możliwość podniesienia się zwierciadła wody gruntowej przy długotrwałych wezbraniach Wisły ponad poziom piętrzenia w poszczególnych zbiornikach, pod geomembraną wykonano:
· drenaż odciążający w dnie, z rur karbowanych i perforowanych o średnicy Ø 160  i Ø 100 w obsypce żwirowej chronionej geowłókniną,   połączony w studniach  zbiorczych   Ø  500, z  wbudowanymi  zaworami  zwrotnymi,   wyrównującymi  ciśnienie pod i nad geomembraną;
· drenaż odpowietrzający w skarpach Ø 100 o konstrukcji jak drenaż w dnie,  usytuowany prostopadle do krawędzi skarp w odstępach co ok. 50m.
Górny pas skarp zbiorników wodnych, powyżej Max PP, ubezpieczono obsiewem trawą i roślin motylkowatych na warstwie humusu.  Środkowy pas,  narażony najbardziej na destabilizację, tj. od MaxPP do MinPP -0.3m ubezpieczono geosiatką z wypełnieniem ziemią urodzajną. 
Tuż poniżej normalnego poziomu piętrzenia(NPP) rosną:
· w najgłębszej wodzie - pałka wąskolistna i oczeret

· w pasie pośrednim - trzcina,  pałka szerokolistna,  manna błotna i odstająca,
żabieniec  i łączeń
-
w wodzie najpłytszej - kosaciec, trzcina, pałka szerokolistna, żabieniec i łączeń.
Na dnie zakorzenione są: rdestnica kędzierzawa i grążele (tych ostatnich nie ma w Fosie  Wolickiej).
Wokół zbiorników wodnych roślinność niską tworzą łąki kwietne. Znajdują się też tereny  porośnięte mozaiką zarośli z krzewów, pnączy i drzew. Wokół fos i łach istnieją tereny  rekreacyjne z chodnikami i ścieżkami rowerowymi, trawnikami. Drogi dojazdowe, zjazdy i  place   manewrowe   dla   obsługi   urządzeń   hydrotechnicznych   (pompowni,   ZOR-ów  i  separatorów)   wykonane   są  z   płyt   betonowych   ażurowych   o   łącznej   powierzchni  wynoszącej około 4000 m2.
Powierzchnia umocnionych trawą skarp fos i łach wynosi 44.444 m2.
Odwodnienie ul. Wał Miedzeszyński od kanału Nowe Ujście do węzła Miedzeszyńskiego  z odprowadzeniem wody do kanału Nowa Ulga.
Do pompowni Nowa Ulga odprowadzane są wody deszczowe z mostu Siekierkowskiego, węzła Wał Miedzeszyński i ul. Wał Miedzeszyński od węzła do kanału Nowe Ujście. Ścieki z kanalizacji deszczowej dopływają kanałem do komory krat K-1, gdzie następuje odcedzenie większych zanieczyszczeń, następnie do studni przelewowej ze zintegrowanym osadnikiem wirowym i automatyką oddzielenia substancji ropopochodnych. Zebrana z powierzchni ciecz zawierająca substancje ropopochodne i ich emulsje dopływa kanałem do separatora, gdzie podlega dalszemu oczyszczeniu. Natomiast pozostała ilość wód jako już oczyszczona, po przelaniu się przez przelew stały odpływa kanałem poprzez komorę przelewową K-2 do pompowni i odbiornika tzn. kanału Nowa Ulga.
Obiekty hydrotechniczne są sterowane ręcznie i automatycznie.
Teren wokół pompowni jest oświetlony. Wzdłuż ciągów pieszo-jezdnych są ustawione słupy oświetleniowe. Ponadto w pompowni jest zainstalowane oświetlenie wewnętrzne. Na terenie obiektu jest plac manewrowy dla pojazdów obsługowych oraz ciąg pieszo-jezdny i pieszy z kostki betonowej dla obsługi eksploatacyjnej o łącznej powierzchni około 600 m2. Na placu manewrowym usytuowany jest wpust deszczowy dla odwodnienia powierzchni placu, który umożliwia też spłukanie zanieczyszczeń rozlanych przy czyszczeniu urządzeń podczyszczających i skierowanie ich z powrotem do podczyszczenia. 

Teren podczyszczalni z pompownią jest ogrodzony siatką na słupkach stalowych na  podmurówce. Wjazd odbywa się przez bramę.
Przy ogrodzeniu i na skarpach wokół terenu są nasadzone krzewy.
Pompownia wyposażona jest w następujące urządzenia elektryczne:
· rozdzielnie z urządzeniami zasilająco-sterującymi, z zasilającymi je kablami oraz  instalacjami wewnętrznymi,
· napędy elektryczne pomp i zasuw z ich kablami zasilającymi i sterowniczymi,
· czujniki poziomu wód opadowych i czujniki przepływu z kablami zasilającymi i  sterowniczymi,
· czujniki poziomu oleju w separatorach wód deszczowych z kablami zasilającymi i  sterowniczymi,
· inne instalacje zewnętrzne np. oświetlenie zewnętrzne terenu przepompowni,
Odwodnienie ul. Wał Miedzeszyński od ul. Trakt Lubelski do Kanału Nowa Ulga
Wody opadowe z tego odcinka odprowadzane są kanałami deszczowymi poprzez separatory substancji ropopochodnych  i wyloty do Rowu Miedzeszyńskiego skąd kanałem deszczowym na odcinku od ul. Panoramy sprowadzane są do przepompowni deszczowej „Bronowska”, która przepompowuje wody na teren międzywala Wisły. Wylot na teren zalewowy zabezpieczony jest przed wodami powodziowymi klapą zwrotną.
2. Przedmiot zamówienia 
 Przedmiotem zamówienia jest utrzymanie, eksploatacja  (obsługa, przeglądy, konserwacja, remonty) i ochrona obiektów i systemu odprowadzenia wód deszczowych z Trasy Siekierkowskiej i ul. Wał Miedzeszyński wraz z odwodnieniem skrzyżowania drogi krajowej S-2 z Trasą Siekierkowską  
a) układu odwodnienia Trasy Siekierkowskiej (na odc. od km 0+680 do km 4+265) od wpustów deszczowych poprzez kanalizację, separatory (PSWD), zbiorniki osadowo-retencyjne (ZOR-y) do zbiorników powierzchniowych:
· Fosy Wolickiej
· Łachy Siekierkowskiej - cz. zachodnia „A"
· Łachy Siekierkowskiej - cz. zachodnia „B"                                                                                                                                                                                                                      
· Łachy Siekierkowskiej - cz. wschodnia
· Fosy Augustówki,
zlokalizowanych na Siekierkach wraz z:
-  urządzeniami     hydrotechnicznymi     (przelewami     awaryjnymi,     przepustami,  budowlami regulującymi zwierciadło wody w zbiornikach, budowlami upustowymi,  wylotem   rurociągu   zrzutowego   do   Wisły   umocnionego   koszami   siatkowo-  kamiennymi),
- systemem kanalizacji grawitacyjnej i tłocznej z  5-cio  stopniowym systemem  urządzeń  oczyszczających,  wraz  z  hydrobiologicznym systemem zagospodarowania,
         -  dojazdami do pompowni i zbiorników osadowo-retencyjnych, wraz z ich oświetleniem,

   -  zielenią na skarpach zbiorników wodnych,  roślinnością szuwarową i pływającą w zbiornikach wodnych,
-  oświetleniem zewnętrznym i wewnętrznym pompowni,  dostawą energii na potrzeby pompowni,
-  ciągłą ochroną eksploatowanych obiektów.
 b) układu odwodnienia Trasy Siekierkowskiej z ul. Wał Miedzeszyński od skrzyżowania z ul. Trakt Lubelski do węzła Miedzeszyńskiego z odprowadzeniem wody do kanału Nowa Ulga  oraz na teren zalewowy Wisły poprzez Rów Miedzeszyński i przepompownię „Bronowska”  z urządzeniami podczyszczającymi wraz z :
-  systemem kanalizacji grawitacyjnej i tłocznej,
-  placem manewrowym wraz z lampami i wpustem deszczowym,
-  oświetleniem zewnętrznym i wewnętrznym pompowni,                                                                                                                                                             
-  urządzeniami zasilająco-sterującymi przepompowni,
-  dostawą energii na potrzeby pompowni,
-  ciągłą ochrona eksploatowanych przez Użytkownika obiektów pod względem 

sprawności działania urządzeń systemu..
      c)  eksploatacja   układu   odwodnienia obsługi i utrzymania systemu odwodnienia skrzyżowania drogi 
       krajowej S-2 z Trasą Siekierkowską  składającego się z następujących części:
1. Czyszczenie zbiorników retencyjnych żelbetowego oraz poliestrowych GFK wraz z unieszkodliwieniem odpadów
2. Czyszczenie 1 szt. separatorów i osadników AWAS z unieszkodliwieniem odpadów.
3. Czyszczenie studni rewizyjnych i  kanałowych 
4. Czyszczenie wpustów deszczowych z osadnikami
5. Utrzymanie w sprawności technicznej sieci kanalizacji deszczowej
6. Utrzymanie systemu przepompowni wód opadowych ECOL-UNIKON EPS 
· rozdzielnie z urządzeniami zasilająco-sterującymi, z zasilającymi je kablami
oraz instalacjami wewnętrznymi,
· napędy elektryczne pomp  z ich kablami zasilającymi i sterowniczymi,
· czujniki pomiaru poziomu w studniach rozprężnych i kanału ogólnospławnego
Uszkodzone lub skradzione elementy systemu należy wymienić na nowe w uzgodnieniu z Inspektorem Nadzoru
3.  Zakres prac utrzymaniowych, obsługi i ochrony
a) obsługa i utrzymanie wpustów ulicznych z przykanalikami  /czyszczenie studni i wpustów  co najmniej raz w roku/ z wymianą lub naprawą uszkodzonych elementów.
b) obsługa i utrzymanie systemu rurociągów kanalizacyjnych /czyszczenie systemu z osadów w miarę potrzeb lub co najmniej raz na dwa lata/ z wymianą lub naprawą uszkodzonych elementów
c) naprawa uszkodzonych elementów kanałów i przykanalików wraz z odtworzeniem nawierzchni
d) stała obsługa i utrzymanie pompowni wód deszczowych /czyszczenie co najmniej 2 razy w roku/ z wymianą lub naprawą uszkodzonych elementów .     
            e) obsługa i utrzymanie zbiorników retencyjnych czyszczenie dwa razy w roku, IV i XI z unieszkodliwieniem 
                  odpadów
  f) obsługa separatorów koalescencyjnych  i osadników:
	odc. Antoniewska- Wał Zawadowski
	przepływ 125/375 l/s z osadnikiem
	V=25 m3

	odc. Antoniewska- Wał Zawadowski
	przepływ 100/300 l/s z osadnikiem
	V=25 m3

	odc. Antoniewska- Wał Zawadowski
	przepływ 65/200 l/s z osadnikiem
	V=20 m3

	odc. Antoniewska- Wał Zawadowski
	przepływ 50/150 l/s z osadnikiem
	V=15 m3

	odc. Antoniewska- Wał Zawadowski
	przepływ 30/90 l/s z osadnikiem
	V=10 m3

	odc. Wał Zawadowski odc. Antoniewska
	przepływ 30/90 l/s z osadnikiem
	V=10 m3

	Nowa Ulga
	AWAS BK Ng 40 
	V=20 m3

	ul. Kosmatki (tunel OT9)
	AWAS WBK Ng 10 z osadnikiem
	V=5,5 m3

	Wał Miedzeszyński/Cyklamenów
	Hauraton Aquafix SKG 100
	V=50 m3

	Wał Miedzeszyński/Skalnicowa
	Hauraton Aquafix SKG 25
	V=11 m3

	Wał Miedzeszyński/Panoramy-Chodzieska
	Hauraton Aquafix SKG 45
	V=26 m3

	przepompownia "Bronowska"
	Hauraton Aquafix SKG 15
	V=28 m3

	przepompownia "Bronowska"
	Hauraton Aquafix SKG 25
	V=16 m3


 - okresowe czyszczenie separatora i osadników  2x w roku kalendarzowym  IV i XI
 - całkowite opróżnienie separatora
 - odtłuszczenie preparatami biodegradowalnymi i oczyszczenie ścian separatora
 -  czyszczenie i przegląd elementów składowych separatorów : przegrody, zawory pływakowe, maty filtracyjne,  

    sekcje lamelowe, 

 -  ewentualna wymiana uszkodzonych elementów na nowe

 - oczyszczenie piaskowników
                     - gospodarka odpadami – wykonawca zabezpiecza transport i unieszkodliwienie odpadów niebezpiecznych

                        przez firmę specjalistyczną posiadającą aktualne zezwolenie wydane przez organ właściwy zgodnie z 

                        obowiązującymi przepisami Dz.U.z 2006r nr 137, poz. 984 z późn zm. , Dz.U. z 2010r Nr 185, poz 1243  

                        potwierdzone kartą przekazania odpadu do  unieszkodliwienia   

                    - przekazanie protokołów czyszczenia  separatorów i osadników
              g)  obsługa i utrzymanie zasilania energetycznego pompowni  i innych urządzeń systemu odwodnienia z
                     wymianą lub naprawą uszkodzonych elementów  
             h)  obsługa i utrzymanie zbiorników osadowo-retencyjnych (ZOR-ów) z wymianą lub naprawą uszkodzonych 
                elementów 
i)  obsługa zbiorników starorzecza  (fos i łach) z systemem drenażu,  budowli  hydrotechnicznych i rurociągów, z wymianą lub naprawą uszkodzonych elementów
j) dokonywanie wymaganych pomiarów, które nie zostały objęte systemem  monitoringu, prowadzenie dziennika tych pomiarów,
k) utrzymanie roślinności wodnej (szuwarowej) oraz innej roślinności wraz z koszeniem trawy w zależności od potrzeb wraz z uzupełnieniem uszkodzonych lub martwych roślin.
l) utrzymanie dróg dojazdowych do urządzeń /naprawa nawierzchni i odśnieżanie/ na bieżąco w miarę potrzeb
ł) usuwanie wszelkich awarii systemu włącznie z usuwaniem zalewisk w pasie drogi powstających na skutek awarii lub niewydolności sytemu  wraz z zapewnieniem bezpieczeństwa ruchu drogowego poprzez zabezpieczenie prawidłową organizacją ruchu miejsca awarii i usunięciem jej skutków
m) Wykonawca w przypadku wystąpienia awarii wdraża awaryjną organizację ruchu i powiadamia w trybie natychmiastowym lecz nie dłuższym niż w deklarowanym w ofercie czasie reakcji Pogotowie Drogowe Zamawiającego oraz Zarządzającego Ruchem tj. Biuro Polityki Mobilności i Transportu przesyłając stosowny szkic wdrożonej awaryjnej organizacji ruchu zawierający przewidywane terminy usunięcia ograniczeń ruchu drogowego 
n) zabezpieczenie sprzętu (pompy, beczkowozy, inny) umożliwiającego usunięcie w maks. czasie 12 godzin skutków awarii lub niewydolności systemu 

o) pobieranie i badanie próbek wody za separatorami 2x w roku

  p) obsługa i utrzymanie monitoringu pracy systemu odwodnienia

- system monitorowania musi umożliwiać Zamawiającemu podgląd wybranego parametru w zadanym przedziale czasowym w formie tabelarycznej oraz na wykresie. Dla każdego monitorowanego parametru pracy może to być przedział czasowy z predefiniowanych dostępnych w interfejsie graficznym: ostatnie:  24 godz., 1 tydzień, miesiąc, 3 miesiące, 6 miesięcy, 12 miesięcy wybrany w uzgodnieniu z Zamawiającym. W dacie zakończenia umowy Wykonawca przekaże na żądanie Zamawiającemu historyczne dane wszystkich monitorowanych parametrów z całego okresu realizacji umowy. Dane powinny zostać zapisane w formacie csv. Do danych powinien zostać dołączony opis umożliwiający ich poprawny odczyt i interpretację. Dostęp do systemu powinien zostać zrealizowany przy pomocy przeglądarki internetowej z wykorzystaniem sieci Internet z zapewnieniem odpowiedniej ochrony w oparciu o autoryzację użytkowników (konto – hasło). System musi zostać wdrożony na infrastrukturze Wykonawcy. Wszelkie koszty związane z funkcjonowaniem systemu oraz zapewnieniem odpowiedniego dostępu do danych Zamawiającemu, obciążają Wykonawcę. Wykonawca dostarczy Zamawiającemu dokumentację wdrożonego systemu (warunek odbioru) oraz przeszkoli personel Zamawiającego w ilości 2 pracowników. 
               r)   ochrona fizyczna mienia przepompowni wód opadowych wraz z urządzeniami i obiektami towarzy-

                   szącymi systemu odwodnienia Trasy Siekierkowskiej, zlokalizowanymi w rejonie ulic Wolickiej i 
                 Antoniewskiej i ul. Wał Miedzeszyński.

Wykonawca zabezpieczy wywóz i utylizację odpadów niebezpiecznych przez firmę specjalistyczną posiadającą aktualne zezwolenie na transport i utylizację odpadów niebezpiecznych wydaną przez właściwy organ. Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć Zamawiającemu oryginał karty przekazania odpadów po każdorazowym transporcie i utylizacji odpadów niebezpiecznych
            Szczegółowe dane dotyczące obsługi i konserwacji  urządzeń mechanicznych i aparatury zainstalowanej w pompowniach, separatorach i urządzeniach towarzyszących znajdują się w Dokumentacji Techniczno-Ruchowej oraz w instrukcjach obsługi i konserwacji, opracowywanych przez Producentów tych urządzeń,
4.   Wykonawca powinien mieć możliwości  techniczne, aby natychmiast po podpisaniu umowy móc obsługiwać istniejącą infrastrukturę odwodnienia Trasy Siekierkowskiej i skrzyżowania drogi S-2 z Trasą Siekierkowską, jak również obsługiwać systemem monitoringu poprawności pracy zabudowanych urządzeń i układów pomiarowych.

Wykonawca zobowiązany jest:
- Przejąć kontrolę nad systemem odwodnienia w czasie 48 godzin od podpisania umowy, 
- Wykonawca  w tym czasie dostarczy i zainstaluje niezbędne urządzenia wraz z oprogramowaniem celem uruchomienia istniejącego na obiekcie całodobowego systemu monitorowania sprawności pracy systemu odwodnienia tj. poprawności pracy przepompowni, zasuw, separatorów i innych urządzeń. System ten musi dostarczać bieżącej, aktualizowanej w odstępach 2-5 minut, informacji o następujących parametrach pracy:

1. aktualny czas odczytu danych
2. praca pomp wg numeracji (włączona/wyłączona)

3. poziom suchobiegu (działa/nie)

4. poziom maksymalny  (działa/nie)

5. alarm przekroczenia poziomu maksymalnego

6. praca automatyczna/ręczna

7. włamanie do szaf, włazów, inne

8. komunikacja  (działa/nie)

9. zasuwy (zamknięta/otwarta) (na obiektach z zasuwami)

10. separatory – przepełnienie (o  ile występuje taka opcja)

11. poziom zmierzony cm

12. poziom wyłączenia cm

13. poziom załączenia wg numeracji pomp cm

14. liczba załączeń pomp  wg numeracji pomp 
15. czas pracy pomp wg numeracji pomp (h.m.s lub h)

16. wg potrzeb poziom odbiornika

17. stacje pomiarowe o odczyty danych
oraz innych niezbędnych danych do prawidłowego funkcjonowania systemu. 
- zapewnić reakcję w ciągu zadeklarowanego w ofercie czasu po uruchomieniu alarmu monitoringu /ocena stanu obiektu dokonana przez serwis Wykonawcy/ wraz z przystąpieniem do usuwania awarii i powiadomieniem Inspektora Nadzoru
- zapewnić czas naprawy – 12 godzin oraz na czas awarii zapewnić przy pomocy własnych urządzeń ochronę systemu odwodnienia i infrastruktury drogowej przed zalaniem celem zapewnienia pełnego bezpieczeństwa komunikacyjnego.
Do obowiązków Wykonawcy należy wymiana lub naprawa uszkodzonych lub skradzionych elementów odwodnienia jak również likwidacja skutków /naprawa/ powstałych uszkodzeń infrastruktury, w tym drogowej spowodowanych nieszczelnością urządzeń odwadniających lub nieprawidłowym działaniem systemu odwadniającego. 
5. Ochrona fizyczna mienia przepompowni wód opadowych wraz z urządzeniami i obiektami towarzyszącymi Trasy Siekierkowskiej, zlokalizowanymi w rejonie ulic Wolickiej i Antoniewskiej i ul. Wał Miedzeszyński
Ochronie podlegają urządzenia systemu odwodnienia Trasy Siekierkowskiej i Wału Miedzeszyńskiego.

1. pompownia wód zrzutowych PT 4 przy Wale Zawadowskim

2. pompownie PT1 i PT2A i B z przyległymi terenami

3. pompownia cyrkulacyjna PT3 z terenami przyległymi

4. pompownia przy ul. Wał Miedzeszyński przy ul. Bronowskiej

5. pompownia przy ul. Wał Miedzeszyński – Nowa Ulga

6. piaskowniki separatory PSWD od 1 do 6

7. zbiorniki wodne /fosy i łachy/ wraz ze zbiornikami osadowo – retencyjnymi, z drenażami na dnie i skarpach, zielenią na skarpach i roślinnością szuwarową oraz budowami hydrotechnicznymi /przepusty, upusty, zastawki/ oraz teren przyległy do fos i łach wraz pozostałymi urządzeniami, ogrodzeniami, alejkami i drogami, zielenią, oświetleniem parkowym z szafami oświetleniowymi, wpustami deszczowymi, włazami kanałowymi i inną infrastrukturą drogową.
Prowadzenie działalności w zakresie ochrony osób i mienia należy wykonywać zgodnie z przepisami Ustawy z dnia 22.08.1997r o ochronie osób i mienia – tekst jednolity zgodnie z Obwieszczeniem Marszałka Rzeczpospolitej Polskiej z dnia 5.06.2014r (Dz.U.z 20.08.2014r poz. 1099). Wykonawca musi posiadać koncesję lub dysponować podmiotem posiadającym koncesję wydaną przez MSWiA na prowadzenie działalności w zakresie ochrony osób i mienia.
Zamawiający wymaga aby zamówienie było wykonywane przez osoby wpisane na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej i zatrudnionych na umowę o pracę.
Usługę należy realizować z wykorzystaniem elektronicznego systemu zabezpieczenia monitorowanych obiektów i patroli interwencyjnych reagujących na sygnały naruszenia strefy całego chronionego obiektu wraz z wykonywaniem objazdów wszystkich obiektów co najmniej cztery razy na dobę przez patrole mobilne posiadające wymagane jak niżej licencje bez konieczności utrzymywania posterunku stałego. Z każdego przejazdu należy złożyć raport – wpis do Książki Służby prowadzonej przez podmiot pełniący ochronę.
Wykonawca przed złożeniem ofert zobowiązany jest do zapoznania się z terenem i obiektami, których ochrona objęta jest przedmiotem zamówienia.

Ochronę z wykorzystaniem elektronicznego zabezpieczenia monitorowanych obiektów należy prowadzić przez całą dobę, 7 dni w tygodniu przez przeszkolonych pracowników mających niezbędne kwalifikacje i upoważnienia, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa i rozporządzeniami w tym Ustawą o ochronie osób i mienia. Ochrona będzie prowadzona pod nadzorem kwalifikowanych pracowników. 

Pracownicy ochrony muszą być jednolicie umundurowani (umundurowanie organizacyjne) i posiadać identyfikatory, muszą posiadać niezbędne do prawidłowej ochrony wyposażenie i sprzęt oraz łączność bezprzewodową.

W ramach zamówienia Wykonawca zobowiązany jest zapewnić:

1. elektroniczne zabezpieczenie monitorowanych obiektów polegające na zainstalowaniu odpowiedniej ilości urządzeń zapewniających zabezpieczenie całego obiektu objętego przedmiotem umowy z zastosowaniem specjalistycznych czujek ruchu typu dualnego, bądź innych przeznaczonych do kontroli tego typu obiektu objętego OPZ zarówno na zewnątrz jak i wewnątrz (terenu zamkniętego i terenów otwartych) obiektów objętych przedmiotem umowy.

2. elektroniczny system zabezpieczenia poszczególnych obiektów i terenu otwartego musi być połączony w system umożliwiający reagowanie na sygnały naruszania strefy chronionej całego obiektu objętego umową oraz zdalnego wysyłania sygnałów alarmowych do centrum dowodzenia Wykonawcy/Podmiotu realizującego przedmiot zamówienia polegający na ochronie urządzeń systemu odwodnienia Trasy Siekierkowskiej i ul. Wał Miedzeszyński wraz z obiektami i urządzeniami towarzyszącymi.
3. samochodowy patrol interwencyjny na wezwanie wyposażony w środki przymusu bezpośredniego, oraz łączność bezprzewodową zapewniającą obsługę w trybie 24 godzinnym przez 7 dni w tygodniu w celu natychmiastowego reagowania na otrzymywane sygnały. 

Wykonawca/Pomiot pełniący ochronę będzie prowadził Książkę Służby zawierającą imiona i nazwiska pełniących służbę osób, godziny pełnienia służby oraz informację o wszystkich zdarzeniach nadzwyczajnych, nieprawidłowościach, zagrożeniach, w tym uruchomienia elementów monitoringu o włamaniach itp. zaistniałych podczas pełnienia służby. W przypadku wystąpienia zagrożeń ochrona ma obowiązek zapewnić dojazd patrolu interwencyjnego do obiektu chronionego. Odpowiednio wyposażony patrol interwencyjny zobowiązany jest natychmiast po ujawnieniu zdarzenia, po otrzymaniu sygnału systemu alarmowego z monitoringu lub informacji o zdarzeniu, podjąć interwencję polegającą na zabezpieczeniu mienia Zamawiającego przed dalszą dewastacją oraz w miarę możliwości ujęciu sprawców dewastacji do czasu przyjazdu niżej wymienionych służb.  
Jednocześnie w przypadku wystąpienia zagrożenia o wszystkich zdarzeniach nadzwyczajnych, nieprawidłowościach, zagrożeniach, w tym uruchomienia elementów monitoringu o włamaniach itp. ochrona ma obowiązek powiadamiać odpowiednie służby takie jak: Policja, Straż Pożarna, Pogotowie Ratunkowe itp. 

Ochrona ma także obowiązek obserwować chronione obiekty i urządzenia i w przypadku nietypowych zmian np. znaczne obniżenie lub zwiększenie poziomu wód w zbiornikach, zauważone usterki lub przerwy w pracy urządzeń, informować o nich niezwłocznie konserwatora obiektu działającego z ramienia Zamawiającego oraz Pogotowie Drogowe ZDM tel: 22 19 633 [dyspozytor@zdm.waw.pl].

Pracownicy ochrony pełniący funkcję ochrony obiektów zobowiązani są do:

Niezwłocznego powiadamiania policji w razie zaistnienia lub usiłowania dewastacji chronionych obiektów, każdorazowo, gdy zagrożenie wymagać będzie działań przekraczających uprawnienia pracownika ochrony, oraz każdorazowo w przypadkach kradzieży albo zniszczenia mienia w chronionych obiektach.

Niezwłocznego powiadamiania pogotowia ratunkowego w razie zaistnienia nieszczęśliwego wypadku lub innych zdarzeń związanych z zagrożeniem życia lub zdrowia.

Niezwłocznego powiadamiania straży pożarnej w razie pożaru lub próby podpalenia.

Prowadzenia Książki Służby zawierającej imię i nazwisko osób pełniących służbę, godziny pełnienia służby i wszystkie zdarzenia nadzwyczajne oraz nieprawidłowości zaistniałe podczas pełnienia służby.
Wykonawca w trakcie trwania umowy ponosi pełną odpowiedzialność materialną w szczególności za szkody spowodowane aktami wandalizmu, kradzieżą, dewastacją, bądź uszkodzeniami powierzonego mienia.  
6.  Ilość poszczególnych urządzeń systemu objętych obsługą i utrzymaniem - zgodnie z formularzem cenowym.
    Wykonawca przed złożeniem oferty ma obowiązek zapoznać się z dokumentacją  powykonawczą,  instrukcją eksploatacji  i  utrzymania systemu odwodnienia wraz z urządzeniami /pompownie, piaskowniki, zasuwy itp./,  Specyfikacjami Technicznymi  obsługi i utrzymania systemu objętego przedmiotem zamówienia, oraz dokonać wizji tych urządzeń w terenie
Lokalizacja urządzeń  znajduje się do wglądu w archiwum Zamawiającego - Zarząd Dróg Miejskich - ul. Gołdapska 7, Warszawa.

Należność za wykonanie usługi płatna będzie miesięcznie po dostarczeniu protokołu odbioru podpisanego przez Inspektora Nadzoru, protokół powinien zawierać spis robót wykonanych w danym miesiącu i oświadczenie Wykonawcy o prawidłowo wykonanej usłudze zapewniającej pełną sprawność działania systemu oraz wykazującą zdarzenia ochrony obiektów kopię Książki Służby potwierdzoną „za zgodność” przez upoważnioną osobę reprezentującą Wykonawcę.                                                                                                             Natomiast płatność za czerwiec i listopad również po dostarczeniu protokołów czyszczenia separatora i dostarczeniu Karty Utylizacji Odpadów. W dacie zakończenia umowy Wykonawca przekaże na żądanie Zamawiającemu historyczne dane wszystkich monitorowanych parametrów z całego okresu realizacji umowy zapisane na przenośnych nośnikach danych. 
Wykonawca zabezpiecza wywóz i utylizację odpadów niebezpiecznych przez firmę specjalistyczną posiadającą aktualne zezwolenie wydane przez właściwy organ.

Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia Zamawiającemu oryginału Karty Przekazania Odpadów po każdorazowym transporcie i utylizacji odpadów.
