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W odpowiedzi na petycję z dnia 29 kwietnia 2021 r., dotyczącą poprawy bezpieczeństwa pieszych na skrzyżowaniu ulic Karczunkowska-Sarabandy, Zarząd Dróg Miejskich informuje, że popiera wniosek w zakresie poprawy bezpieczeństwa pieszych na istniejącym przejściu i wyznaczenia przejścia na ulicy Sarabandy. Zadanie przebudowy ww. skrzyżowania, mające na celu m.in. poprawę warunków ruchu pieszego, znajduje się już na liście zadań do realizacji przez ZDM.
W przeprowadzonym audycie bezpieczeństwa ruchu drogowego przejście dla pieszych na ulicy Karczunkowskiej otrzymało ocenę 1 w 5-cio stopniowej skali i wymaga zmian. Z uwagi na kursowanie autobusów ulicą Karczunkowską nie ma jednak możliwości wykonania przejścia dla pieszych na wyniesieniu, zaś za zasadne uważamy oznakowanie przejścia znakiem A-17 "dzieci". Sama nawierzchnia ulicy także wymaga wyremontowania.
Wyznaczenie przejścia dla pieszych przez ulicę Sarabandy jest niemożliwe przy obecnej geometrii drogi. Nie ma możliwości poprowadzenia chodnika w północno-zachodnim narożniku skrzyżowania. Wprowadzenie zmian na omawianym skrzyżowaniu wymaga zapewnienia stosownych środków finansowych, przygotowania dokumentacji projektowej, zaplanowania oraz przeprowadzenia prac budowlanych po uprzednim pozyskaniu niezbędnych uzgodnień. W tej chwili z uwagi na ograniczone zasoby kadrowe i dużą liczbę realizowanych zadań oraz niedostateczną ilość środków finansowych, rozpoczęcie prac nie jest możliwe. Nie jesteśmy w stanie na dzień dzisiejszy określić terminu, w którym pojawi się możliwość oddelegowania pracownika do rozpoczęcia przygotowywania wymaganej dokumentacji. 
Jednocześnie informujemy, że sprawa odnowienia oznakowania na przejściu przez ulicę Karczunkowską została zgłoszona służbom drogowym do wykonania w ramach bieżącego utrzymania.
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