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W odpowiedzi na Pani pismo z 14 czerwca br. w sprawie petycji dotyczącej  organizacji ruchu na ulicy Perzyńskiego [przesłane elektronicznie, data wpływu do ZDM 13 lipca br.], Zarząd Dróg Miejskich informuje, że petycja została przekazana do Biura Zarządzania Ruchem Drogowym do rozpatrzenia zgodnie z kompetencjami.
Odpowiadając na postulaty zawarte w piśmie informujemy, że obecnie nie mamy w planach krótkoterminowych rozwiązań dla poprawy rozwiązań drogowych w rejonie ul. Perzyńskiego 8 i 14 D. Wprowadzenie jakichkolwiek zmian wymaga opracowania szczegółowej dokumentacji technicznej, w tym projektu stałej organizacji ruchu. W związku z bardzo dużą ilością realizowanych zadań, nie posiadamy odpowiednich zasobów ludzkich do opracowania dokumentacji dla tego zadania. Ponadto jednostka nie jest w posiadaniu odpowiednich, zabezpieczonych środków finansowych. 
Zadania polegające na poprawie opisanej sytuacji w terenie zostały dopisane do listy zadań do opracowania przez ZDM. Realizacja będzie możliwa do przeprowadzenia w chwili przyznania środków finansowych przez Radę m.st. Warszawy na ten cel.





Załączniki:
Klauzula RODO

Do wiadomości:
Sz.P. Tamás Dombi – Dyrektor Biura Zarządzania Ruchem Drogowym
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