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Odpowiadając na Państwa petycję z 14 stycznia br. (data wpływu 
do ZDM 24 stycznia br.) w sprawie budowy dojścia do chodnika przy ul. Waryńskiego 6, Zarząd Dróg Miejskich informuje, że nasza jednostka może realizować zadania wyłącznie w granicy pasa drogowego ul. Waryńskiego.
Przekazujemy, że na naszej liście projektów do wykonania znajduje się zadanie pn. „uporządkowanie sprzecznego oznakowania na wjeździe w drogę wewnętrzną w rejonie ul. Waryńskiego 6” - w ramach tego projektu jest możliwe doprojektowanie fragmentu chodnika w pasie drogowym ul. Waryńskiego, co weźmiemy pod uwagę.
Jednocześnie informujemy, że poza dużą liczbą wniosków otrzymywanych od mieszkańców i innych instytucji miejskich, realizujemy także wiele własnych zadań inwestycyjnych. Z uwagi na ich czasochłonność, a także ze względu na inne obowiązki, jesteśmy zmuszeni nadawać priorytet zgłoszeniom bezpośrednio zagrażającym bezpieczeństwu ruchu, takim jak na przykład braki chodników wzdłuż 
jezdni lub przejścia dla pieszych bez azylów, itp. Wszystkie pozostałe zgłoszenia realizujemy zgodnie z kolejnością ich wpływania w ramach dostępnych zasobów czasowych, kadrowych i finansowych. 
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