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Odpowiadając na petycję z 3 października br. dot. poprawy bezpieczeństwa drogi 
do Szkoły Podstawowej nr 341 przy ul. Oławskiej 3, Zarząd Dróg Miejskich informuje, że jest otwarty 
na współpracę ze wszystkimi podmiotami i osobami chętnymi do działania w tej sprawie.
Doceniamy, w jaki sposób przeanalizowali Państwo obecną sytuację i zaangażowali się w tę ważną kwestię, gromadząc wokół niej liczną społeczność. 
Dotychczas ZDM podjął następujące kroki z postulowanych działań:
· zorganizował i przeprowadził pomiary natężenia ruchu drogowego, w tym pieszych, oraz wykonał ocenę bezpieczeństwa wokół szkoły - zwłaszcza w okolicach furtek i bram prowadzących na teren szkoły;
· zorganizował i współorganizował spotkania w celu wypracowania rozwiązań i harmonogramu 
ich wprowadzania. Zebrania odbyły się 19 września i 25 października br. w szkole (wstępne obserwacje okolicy, „Okrągły stół dla bezpieczeństwa”), 30 października br. w formie telekonferencji z rodzicami oraz 4 października i 4 grudnia w Urzędzie Dzielnicy Bemowo 
m.st. Warszawy (z udziałem przedstawicieli i przedstawicielek spółdzielni mieszkaniowych sąsiadujących ze szkołą);
· na ww. spotkaniach zaprezentował program „Droga na szóstkę”, którego celem jest poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego w rejonie szkół podstawowych oraz wspieranie aktywnej mobilności najmłodszych i wstępne koncepcje poprawy bezpieczeństwa w sąsiedztwie szkoły.
Wyżej wymienione działania koordynuje zespół programu „Droga na szóstkę”. 
W związku z powyższym, można stwierdzić, że uczestnictwo społeczności SP 341 w programie 
już się rozpoczęło. W najbliższym czasie wraz z Urzędem Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy zostanie ustalone, w jakim zakresie UD i ZDM będą mogły zaangażować się we wdrażanie rozwiązań na rzecz poprawy bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu w obszarze, którego dotyczy petycja. Urząd Dzielnicy zawiadomił, że najpilniejsze interwencje zamierza podjąć już w 2025 roku. 
Na początku roku przewidziane jest również kolejne spotkanie robocze.
Będziemy nadal dokładać starań, aby w duchu porozumienia poprawić bezpieczeństwo i komfort docierania dzieci i innych niezmotoryzowanych osób do Szkoły Podstawowej nr 341. Dziękujemy za inicjatywę i aktywność w powyższej sprawie.
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