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Odpowiadając na petycję z 16 października br., w sprawie budowy ekranów akustycznych
oraz zniwelowania problemu związanego z nadmiernym hałasem wzdłuż ul. Łopuszańskiej, Zarząd Dróg Miejskich informuje, że zajmuje się utrzymaniem istniejącej infrastruktury drogowej, w tym ekranów akustycznych zlokalizowanych w granicach m.st. Warszawy i przejętych przez nas do eksploatacji.
Nie prowadzimy natomiast działań inwestycyjnych polegających na budowie tych obiektów. Wykonywanie pomiarów akustycznych na zarządzanych drogach nie jest ujęte w zakresie zadań ZDM.
Ponadto, zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami[footnoteRef:1], obowiązek tworzenia programów ochrony środowiska przed hałasem został nałożony na marszałków województw. Wszelkie działania innych jednostek (w tym prezydentów miast i zarządców dróg) muszą być zgodne z przyjętą w programie strategią. 16 lipca br. Sejmik Województwa Mazowieckiego uchwalił nowy program ochrony środowiska przed hałasem dla obszaru województwa mazowieckiego (POH Mazovia). [1:  Podstawa prawna: art. 84 ust. 1 i art. 119a ust. 9 Ustawy z 27 kwietnia 2001 r. Prawo o ochronie środowiska (Dz.U. z 2024 r.
poz. 54 t.j.).] 

Celem powyższego programu jest:
· zarządzanie klimatem akustycznym w środowisku poprzez określenie działań ograniczających poziom hałasu tam, gdzie jest to konieczne: na terenie miast powyżej 100 tys. Mieszkańców
oraz wzdłuż głównych dróg, linii kolejowych i lotnisk (tzw. ochrona czynna);
· zachowanie korzystnych warunków akustycznych w środowisku (tzw. ochrona bierna);
· podwyższenie jakości życia mieszkańców województwa poprzez ograniczenie związanych z hałasem negatywnych skutków zdrowotnych.
Więcej informacji na temat nowego programu ochrony środowiska przed hałasem znajduje się
pod linkiem bip.mazovia.pl/pl/bip/sejmik/uchwaly-sejmiku/rejestr-uchwal-sejmiku/uchwala-4924-sejmiku-wojewodztwa-mazowieckiego-z-dnia-2024-07-16.htm.
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